
Prosinec 2025
Naše tradiční předvánoční školní akce - Vánoční akademie spolu s 
vánočními trhy - nemohla ani letos chybět před samotným začátkem letošního 
adventu. Velmi nás potěšila veliká návštěvnost rodičů, prarodičů a sourozenců 
našich žáků, a dokonce i našich bývalých žáků nebo zaměstnanců.

Stejně jako v minulých letech měla tato naše akce charitativní podtext. Část 
výtěžku poslouží našemu spolupořadateli, Národnímu ústavu pro autismus 
(NAUTIS) na odlehčovací pobyty dětí. Největší část však pomůže našim dětem. 
Sdružení rodičů podpoří pracovní aktivity školních psycholožek, dohled v relax 
zóně, nápady dětí na vybavení školy či potřeby dětí při výjezdech a jiných 
akcích. Škola samotná má díky příspěvkům rodičů možnost podpořit různé 
aktivity pro děti - odměny, zvl. knižní, za rozmanité soutěže, drobné pamlsky k 
Mikuláši či ke Dni dětí, ozvučení zábavných akcí - Valentýnský ples, Maškarní 
karneval, soutěž Svoboda má talent apod.

Při letošních trzích se na všechny tyto aktivity vybralo přes 240.000 Kč.
Všem rodinám a ostatním návštěvníkům trhů moc děkujeme!

Michaela Rybářová,
ředitelka školy



ŠKOLA AKTUÁLNĚ 
Filmové Vánoce na našem stromečku
Letos jsme s radostí přijali pozvání k účasti v 13. ročníku 
soutěže O nejkrásněji nazdobený vánoční stromeček. 
Téma je velmi lákavé – Filmové Vánoce.

Přemýšleli jsme, jak soutěž pojmout, tak, aby se do 
zdobení co nejvíce zapojily právě naše děti. Nejprve 
jsme si společně povídali o oblíbených vánočních 
filmech a pohádkách, na které se každoročně těší. 
Hovořili jsme i o tom, jak se filmy dříve natáčely, kdo v 
nich hrál a co dělá vánoční film nezapomenutelným. 
Poté děti své představy nakreslily a proměnily je v 
originální vánoční ozdoby.

Vznikla tak jedinečná výzdoba – myslíme, že se ozdoby 
žákům z 5. A opravdu povedly!

Letos je nově zavedený systém hodnocení:

50 % hlasů získá veřejnost prostřednictvím hlasování na Facebooku,
50 % bude hodnotit odborná porota.

Věříme, že se náš filmový stromeček bude líbit. Najdete ho v přízemí školy, kde krásně zdobí celý 
adventní čas.

Mgr. Andrea Havlíková, třídní učitelka 2. A

Bobřík informatiky 2025
V letošním školním roce se konal již 18. ročník soutěže Bobřík informatiky. Naše škola se do této 
informatické soutěže, která se konala od 31. října do 14. listopadu, zapojila již podeváté. Soutěže se 
zúčastnilo v rámci výuky informatiky celkem 275 našich žáků ze 4. až 9. ročníku. Celkem 74 
soutěžícím ve čtyřech soutěžních kategoriích se podařilo Bobříka informatiky ulovit. V následující 
hodině Informatiky jsme si společně s žáky všechny úlohy prošli, ukázali jsme si správná řešení a 
souvislost úlohy s výukou informatiky. 

Mgr. Gabriela Hanzlová, vyučující informatiky



Prevence a bezpečí našich žáků

Jak škola pracuje s tématem návykových látek a moderních technologií

V naší škole se zaměřujeme také na vytváření bezpečného prostředí pro naše žáky. Jsme si vědomi, 
že život není jen o krásných a bezpečných chvílích, a proto se věnujeme i tématům, která nejsou vždy 
snadná. Jedním z těchto témat jsou i návykové látky, které se ve školách mohou objevit i přes naše 
snahy o jejich eliminaci.

Na základě obav některých rodičů, kteří se domnívali, že by se ve škole mohly vyskytovat návykové 
látky, byla ve čtvrtek 20. listopadu 2025 provedena preventivní kontrolní akce. Spolu s Policií České 
republiky a policejním psem, který byl specializovaný na vyhledávání návykových látek, proběhla 
prohlídka prostor školy. Výsledek akce ukázal, že obavy rodičů nebyly opodstatněné. Ve škole byly 
nalezeny látky na bázi nikotinu, což není v tomto kontextu nelegální. To však neznamená, že je to v 
pořádku nebo že je takové chování ve škole akceptovatelné.

Tento krok školy měl za cíl nejen reagovat na obavy rodičů, ale také zabránit šíření fám. O této akci 
jsme Vás již informovali, ale rádi bychom Vám znovu zdůraznili, že se i nadále budeme intenzivně 
věnovat prevenci. V rámci našich preventivních programů se zaměřujeme nejen na to, jak děti 
chránit před návykovými látkami, ale i na to, aby se v případě potřeby nebály svěřit a požádat o 
pomoc.

Na škole probíhají pravidelně besedy a přednášky zaměřené na prevenci drog a závislostí. A nejen 
to. V nejbližší době plánujeme i preventivní aktivity týkající se mobilních telefonů a moderních 
technologií. Tento problém je čím dál tím aktuálnější, a proto se budeme věnovat i tématům 
nelátkových závislostí, jako je čas strávený na sociálních sítích a aplikacích.

Ve spolupráci s odborníky z organizací jako Sananim a Drop In pořádáme pro starší žáky přednášky 
na témata týkající se kouření, nelegálních návykových látek, závislostí a trestní odpovědnosti 
mládeže. Naše školní psycholožky jsou k dispozici žákům i rodičům a mohou nabídnout poradenství a 
pomoc nejen při problémech s návykovými látkami, ale i s dalšími životními výzvami.

I když se škola primárně zaměřuje na vzdělávání, prevenci bereme jako nedílnou součást našeho 
působení a děláme vše, co je v našich silách, abychom pomohli žákům i jejich rodinám.



Učitelky načerpaly inspiraci na celodenních 
workshopech programu Začít spolu
Paní učitelky Jana Všetečková, Věra Kejvalová, Andrea 
Havlíková, Dana Rálišová a Denisa Fialová se zúčastnily 
celodenních workshopů v rámci programu Začít spolu.

Den byl plný praktických ukázek, sdílení zkušeností i nových 
nápadů, které mohou obohatit každodenní výuku. Učitelky 
získaly inspirace například pro ranní kruhy, plánování 
center aktivit a také se zaměřily na to, jak podporovat 
samostatnost a odpovědnost dětí v procesu učení.

Atmosféra byla přátelská a tvořivá. Paní učitelky měly 
možnost si mnohé aktivity vyzkoušet na vlastní kůži a 
odjížděly s dobrým pocitem. 

Vše, co se naučily, bude postupně přenášeno do tříd, aby 
výuka byla ještě více smysluplná, hravá a přizpůsobená 
potřebám každého žáka.

Mgr. Andrea Havlíková, lektorka Začít spolu

Školní liga v miniházené
V úterý 6. 11. 2025 proběhl na naší škole turnaj v 
miniházené 4+1. Jedná se o Školní ligu 
organizovanou Pražským svazem házené za podpory 
Dukly Praha. Naše škola je pravidelným účastníkem, 
kde si naši žáci poměřují své házenkářské dovednosti, 
týmovost a spolupráci. V letošním roce se řady našich 
soupeřů rozšířily. 

Přijela ZŠ Bílá, ZŠ Chrášťany, ZŠ Chýně, ZŠ Emy 
Destinnové a naše škola ZŠ a MŠ náměstí Svobody 2.

Naši žáci hráli ve čtyřech týmech, dva týmy v kategorii mladší a dva v kategorii starší (1. - 3. třída a 
4. - 5. třída). V mladší kategorii obsadily oba týmy první místo, u starších byl jeden tým první a druhý 
třetí. Turnaj proběhl v naprostém pořádku, žádná zranění a výkony výborné.

Celé dopoledne nám rozhodovali a dohlíželi na hru rozhodčí z řad dorostenců klubu Dukly Praha, a 
dokonce to byli i někteří naši bývalí žáci. Moc děkuji za organizaci a gratuluji všem házenkářům.

Mgr. Martina Charvátová, organizátorka turnaje



Ukončená sbírka ke Dni válečných veteránů
V pondělí 10. listopadu 2025 proběhla v naší škole a v jejím 
blízkém okolí sbírka ke Dni válečných veteránů. Žáci třídy 9. C 
nabízeli oficiální vlčí máky, ale i vlastnoručně při výtvarné 
výchově vyrobené máky z krepového papíru a z tvrdnoucí 
hmoty. V následujících deseti dnech bylo možné přispět do 
sbírky na recepci školy. Výši výtěžku sbírky zjistíme v prosinci či 
na začátku ledna 2026 po oficiálním rozpečetění našich 
kasiček. 

Velmi děkuji paní učitelce Natálii Bernasové, paní asistentce 
Vendule Foukalové a paní recepční Petře Veselé za pomoc s 
organizací sbírky.

Mgr. Gabriela Hanzlová, třídní učitelka 9. C

Elektronická žákovská knížka v systému 
Bakaláři
Naši elektronickou žákovskou knížku v systému Bakaláři najdete na webové stránce 
https://bakalari.zs-ns2.cz/. Na webu školy je umístěn odkaz na Bakaláře ve svislé listě 
s ikonami vlevo. V mobilní verzi školního webu naleznete ikonu Bakaláři ve spodní části 
za oddílem Akce školy. Po přihlášení se na školních webových stránkách je ikona k 
dispozici i ve vodorovné liště nahoře vedle odkazu na Office 365/e-mail.

Při kontrole elektronické žákovské knížky se v průběžné klasifikaci můžete setkat nejen 
s hodnocením ve formě známky, ale i s hodnocením ve formě písmene. Níže uvádíme 
přehled vysvětlení jednotlivých písmen.

A – nemoc-absence (žák/žákyně nebyl/nebyla při dané aktivitě ve škole, po 
splnění aktivity, např. po dopsání písemného opakování, se může toto hodnocení 
změnit na známku)
S – splněno (žák/žákyně danou aktivitu vypracoval/vypracovala v daném 
termínu a podle zadání)
N – nesplněno (žák/žákyně danou aktivitu nevypracoval/nevypracovala v 
daném termínu, nebo aktivita není splněna podle zadání)
X – nehodnoceno (žák/žákyně není za danou aktivitu hodnocen/hodnocena, 
např. nepsal/nepsala desetiminutovku z nové látky po absenci, nebo 
neprezentoval/neprezentovala skupinovou práci, kterou skupina zpracovávala 
během absence žáka/žákyně)
U – uvolněn (žák/žákyně je uvolněn/uvolněna z dané aktivity, např. z cvičení 
určitého cviku při tělesné výchově)

Mgr. Gabriela Hanzlová, koordinátorka ICT

https://bakalari.zs-ns2.cz/
https://bakalari.zs-ns2.cz/


Školní kolo recitační soutěže
Ve dnech 6. a 7. listopadu 2025 proběhlo tradiční školní kolo recitační soutěže. Žáci, kteří 
nenavštěvují dramatický kroužek, si mohli vyzkoušet přednes na pódiu před publikem. Soutěž 
proběhla v pěti kategoriích:

I. kategorie: žáci 1. ročníku,

II. kategorie: žáci 2. a 3. ročníku,

III. kategorie: žáci 4. a 5. ročníku,

IV. kategorie: žáci 6. a 7. ročníku,

V. kategorie: žáci 8. a 9. ročníku.

I. kategorie II. kategorie

III. kategorie IV. kategorie V. kategorie

Porota hodnotila výběr básně, recitační schopnosti a celkový dojem. V každé kategorii zvítězili tři 
žáci, kteří získali diplom a poukaz do knihkupectví. 

Děkujeme všem třídním učitelům 1. stupně a vyučujícím českého jazyka na 2. stupni za třídní recitační 
kola a přípravu žáků na celoškolní kolo. Recitátorům ještě jednou tleskáme za výborné výkony a 
výhercům přejeme mnoho štěstí na setkání recitátorů Hálkovo pírko, které se bude konat 12. 12. 2025 
v ZŠ Vítězslava Hálka v Odoleně Vodě. Věříme, že i zde uspějí. 

Mgr. Martina Charvátová a Mgr. Kristýna Matulová, organizátorky soutěže



PŘEDSTAVUJEME VÁM
Petru Veselou - recepční naší školy
Petra Veselá je recepční a vypomáhá s administrativními pracemi na naší 
škole. A právě ona je tou, která pro vás tvoří a skládá dohromady každé 
vydání Školních novin, ať už pro jejich tištěnou nebo webovou podobu. Na 
tuto základní školu nastoupila v říjnu 2022. 

Hlavní náplní její práce je zajišťování hladkého chodu recepce. To zahrnuje 
vítání návštěv, sledování příchodů a odchodů žáků, včetně jejich pozdních 
příchodů nebo předčasných odchodů. Kromě toho komunikuje s rodiči, 
vyřizuje telefonáty a předává e-maily. Spravuje také školní webové stránky, 
kde se stará o jejich obsah a zajišťuje přístupy pro rodiče. Dále pomáhá s 
přípravou materiálů a jejich tiskem pro pedagogy školy.  

Petra Veselá, 

recepční naší školy

Pomáhá také vedení školy s veřejnými zakázkami. Co to v praxi znamená?
Podílí se na výběru dodavatelů pro různé potřeby školy, ať už jde o služby spojené se zahraničními 
zájezdy pro žáky, nebo nákup nového vybavení. Nedávno například pomáhala při výběru 
dodavatele pro školní workoutové hřiště. K tomu všemu se stará i o tvorbu školních novin. Tvorba 
online verze školních novin a jejich následné převedení do tiskové podoby jí, jak sama říká, zabírá 
nejvíce času. Přesto ji těší, že může pomáhat předávat důležité informace mezi školou, žáky a rodiči, 
a uvědomuje si, jak je tato komunikace důležitá. 

K široké náplni své práce ještě dodává: „I když to tak pro některé asi úplně nevypadá, moje práce je 
docela různorodá, často ráno nevím, co mě ten den čeká. Naštěstí to není jen to otevírání dveří,“ říká 
Petra s úsměvem, když vzpomíná na jednu vtipnou historku. „Jednou přišel na recepci malý zamyšlený 
žák a s úplně vážným výrazem se mě zeptal: „Petro, a to tě vážně baví celý den sedět a JEN otevírat 
dveře?“, směje se Petra.

Petra má ráda komunikaci s dětmi, což je jeden z hlavních důvodů, proč po skončení mateřské 
dovolené změnila profesi a přešla z IT do školství. „Potěší mě, když mě děti přijdou  jen tak pozdravit 
nebo si popovídat, nebo když něco potřebují a umí hezky pozdravit, poprosit a poděkovat,“ říká. Po 
rodičovské dovolené nechtěla zpátky do původní práce kvůli dojíždění a nevhodné pracovní době, a 
tak, když se dozvěděla o volném místě recepční na naší škole, neváhala se přihlásit. „Jsem tu 
spokojená, máme skvělý kolektiv,“ dodává Petra.

Město původu: Praha
Oblíbené jídlo:  hovězí steak, ryby, sushi, hummus
Koníček: čtení, sport (Sokol, lyžování, plavání, chození na výlety, v minulosti kickbox)
Životní radost: mé 3 děti, rodina
Oblíbená vlastnost na jiných: spolehlivost



S úsměvem jde všechno lépe.
životní motto Petry Veselé

TŘÍDY AKTUÁLNĚ
Výroba adventních věnců v 2. C
Naše třída se rozhodla, že kromě vánočních dárečků - stromečků, 
obrázků a vyzdobených tácků, zkusí i adventní věnce. 

Každé centrum dělalo jeden věnec. Větvičky nechtěly nejdříve 
poslouchat, ale pak jsme je přemohli pomocí vázacího drátku, 
přidali svíčky, dekorace a výsledek je na světě!

Mgr. Martina Eliášová, třídní učitelka 2. C

Dobrodružství ve Sluneční soustavě
Ve čtvrtek 27. 11. se žáci 5. C vydali na cestu za 
poznáním do Planetária Praha, kde na ně čekal 
program Dobrodružství ve Sluneční soustavě. 
Hned od začátku žáky vtáhla poutavá projekce, 
která je přenesla mezi planety, měsíce i další 
zákoutí našeho vesmíru. Během představení se 
žáci dozvěděli spoustu zajímavostí o Slunci, 
planetách i jejich zvláštnostech. Měli možnost 
vidět zblízka místa, kam bychom se běžně nikdy 
nepodívali, a mnohým se doslova tajil dech.

Doporučujeme každému, aby se do Planetária 
podíval také — čeká ho fascinující svět, který 
dokáže nadchnout malé i velké a probudit v 
každém touhu objevovat.

Bc. Denisa Fialová, DiS., třídní učitelka 5. C



Akce tříd ke dni laskavosti
Pomáháme naší adoptované veverce - 2. A
My, žáci 2. A, jsme si letos Den laskavosti 
opravdu užili, a hlavně jsme ho prožili 
smysluplně. Na začátku školního roku jsme si v 
rámci třídních „voleb“ vybrali zvířátko, které 
bychom chtěli podpořit. Zvítězila malá 
obyvatelka záchranné stanice Zoo Praha, 
slepá veverka jménem Slepík.

Když jsme měli jasno, pustili jsme se do práce. 
Společně jsme vybrali korunky na adopci, 
rozpočítávali je ve skupinkách a učili se 
přitom počítat do 100 i více. Nakonec se nám 
podařilo vybrat dost na to, abychom Slepíkovi 
kromě adopce dopřáli také pamlsky a nový 
domeček pro pohodlné bydlení.

V rámci Dne laskavosti jsme vše osobně 
odvezli do zookoutku. Tam jsme se s naší 
veverkou seznámili, viděli, v jakém prostředí 
žije, a dozvěděli se o ní spoustu zajímavostí.

Celý projekt: od voleb, přes počítání a 
plánování, až po předání dárků byl pro nás 
nezapomenutelným zážitkem. Byl plný radosti, 
spolupráce, laskavosti a pomoci těm, kteří to 
nejvíce potřebují.

Mgr. Andrea Havlíková a Skřítci z 2. A 

Když malé skutky znamenají mnoho - 4. A
V letošním školním roce jsme si Den laskavosti 
připomněli nejen slovy, ale především činy. Celý 
den se nesl v duchu vzájemné pomoci, 
ohleduplnosti a dobré nálady. Povídali jsme si o 
tom, co pro nás laskavost znamená, jak ji 
můžeme projevovat doma, ve škole i mimo ni, a 
hledali jsme příklady laskavých skutků v našem 
každodenním životě.



Děti si připravily drobná přáníčka a milé vzkazy, které rozdávaly 
kolemjdoucím i cestujícím v MHD. Mnoha lidem tak vykouzlily úsměv na 
tváři. Na své mladší spolužáky také nezapomněly – prvňáčkům předaly 
malé pozornosti jako symbol přátelství a podpory.

Součástí Dne laskavosti byla i návštěva farmy, kde se děti dozvěděly, jak 
se správně chovat ke zvířatům. Pomáhaly s krmením jalovic, ovcí, beranů i 
odrostlých jehňat a vyzkoušely si opravdovou farmářskou práci – třeba 
krájení jablíček do žlabů. Všichni projevovali velkou ohleduplnost a zájem 
o zvířata, která jejich přítomnost s klidnou povahou přijímala.

Zároveň jsme se rozhodli zapojit do Dne válečných veteránů a podpořit jej dobrovolným příspěvkem 
50 Kč na osobu. Děti tak poznaly, že laskavost může mít různé podoby – nejen úsměv nebo pomoc 
kamarádovi, ale i podpora těch, kteří si zaslouží naši úctu.

Den jsme zakončili společnou fotografií s výhledem na Kozí hřbety a s dobrým pocitem, že každý z 
nás může svým chováním přispět k laskavějšímu světu.

Kateřina Měřínská, třídní učitelka 4. A



Den laskavosti v 1. B a 4. C
Ani letos jsme se čtvrťáky nevynechali tradici, kterou máme na Den 
laskavosti - posílání vánočních přáníček. Přesto jsme měli tento rok 
změnu - čtvrťáci byli v roli starších spolužáků. Role se zhostili opravdu 
poctivě. Každý se se svým svěřencem seznámil a pomohl s výrobou 
vánočního přání. Rozhodli jsme se zaslat přání lidem, kteří každý den s 
laskavostí a dobrotou pečují o ty nejzranitelnější a nemocné. Obálky 
tedy putovaly do hospiců a nemocnic do všech krajů České republiky. 
Ke každému přání jsme napsali průvodní dopis s hlavní myšlenkou dne 
laskavosti. Nakonec jsme přidali lísteček se svým e-mailem a prosbou 
zpětné vazby, abychom věděli, že dopis dorazil. Už se nám stačilo 
vrátit tolik krásných zpráv! Koukněte sami, jedno oko nezůstane suché.

Milý Teo a milá Maruško,

moc Vás zdravíme a děkujeme za váš krásný dopis. Udělali jste nám 

obrovskou radost. Vážíme si toho, že jste si našli čas napsat lidem, kteří 

pomáhají druhým – je to od vás moc laskavé. Máte naprostou pravdu, že 

je důležité být k sobě hodní. Díky takovým drobným laskavostem se 

všichni cítíme na světě lépe. A váš dopis je jednou z nich, rozsvítil náš den 

jako malé světýlko. Také vám děkujeme za nádherný obrázek andílka. Je 

opravdu kouzelný a hned nám vykouzlil úsměv na tváři a připomněl, že 

dobro mezi lidmi stále existuje.

Přejeme vám krásné a veselé Vánoce plné radosti, pohody a dětského 

smíchu. A ať vás i v novém roce provází laskavost, taková, jakou jste 

právě rozdali vy :).

S velkým poděkováním

Mgr. Bc. Anna Stošková, sociální pracovnice, Charita Ostrava, Hospic 

sv. Lukáše

Milý Herberte a Ládíku,

dnes k nám do Domova sv. Karla Boromejského přišlo poštou Vaše přání k Vánocům a úžasný dopis. Pracuji zde na sekretariátu a jedním z mých úkolů je 

přebírání a třídění pošty. Vaše přání s dopisem mě velmi hluboce zasáhly. Vše předám naší paní ředitelce sestře Konsolátě, ale nejprve jsem Vám chtěla moc 

poděkovat, že jste se zapojili do tak krásné akce.  Váš dopis je opravdu nádherný, plný lásky a úžasné čisté energie. Čtu si ho už po několikáté a jsem dojatá 

až k slzám. Věřím, že to, co do svého okolí vysíláme, to se nám zase vrací. Vy jste vyslali úžasné poselství a já Vám z celého srdce přeji, aby se Vám všechna 

ta láska a laskavost stonásobně vrátila a aby (jak píšete) byli všichni lidé na sebe laskaví a planeta pak byla příjemná. Ještě jednou Vám kluci moc děkuji a 

přeji Vám prožití krásných vánočních svátků s lidmi, které máte rádi.  Ať Vás andělé ochraňují. 

S pozdravem

Jaroslava Kliková

DOMOV SV. KARLA BOROMEJSKÉHO, K Šancím 50, 163 00 Praha 17 - Řepy

Mgr. Kateřina Průšová, třídní učitelka 4. C



Návštěva psího útulku v Troji - 5. C
Dne 13. listopadu se i žáci 5. C zapojili do projektu Jsem laskavec a společně navštívili psí útulek v 
pražské Troji.

Pracovníci útulku žáky provedli areálem, ukázali 
jim jednotlivé pejsky a přiblížili jejich životní 
příběhy. Nepřišli jsme s prázdnou — útulku jsme 
věnovali granule, konzervy i pamlsky pro psy. Z 
akce si žáci odnesli nejen nové poznatky, ale i 
silný pocit, že i malé gesto může někomu pomoci. 
Setkání s pejsky a jejich příběhy v nich zanechalo 
silný zážitek. Uvědomili si, jak moc může 
laskavost potěšit a jak důležité je nebát se 
pomáhat tam, kde to má skutečný smysl

 Bc. Denisa Fialová, DiS., třídní učitelka 5. C



Den laskavosti - 8. B
Také v letošním školním roce se naše škola podílela na Světovém dni 
laskavosti, který připadá na 13. listopad. Laskavost žáků 8. B 
směřovala v předchozích letech nejen ke kočkám a exotickým 
zvířatům v útulku v Dolních Měcholupech, ale také k široké veřejnosti, 
kterou žáci obdarovali přáním, a s úsměvem nabádali kolemjdoucí, 
aby v onom dni byli dvojnásobně laskaví. Letos pomohla 8. B 
holešovické krokodýlí zoo, v níž se nachází kromě krokodýlů také želvy 
a hadi. Žáci se dozvěděli mnoho zajímavých informací z oblasti 
biologie a historie a současně podpořili dobrou věc.

Mgr. Kristýna Matulová, třídní učitelka 8. B

Jak na nás byli druháci laskaví - 9. C
Čtvrtek 13. listopadu 2025 jsme věnovali oslavě Světového dne 
laskavosti. Paní učitelka Dana Rálišová se společně se svými 
žáky třídy 2. B rozhodla, že by mohli být laskaví na žáky třídy 9. 
C, které v následujících měsících čeká náročná příprava na 
přijímačky. Každý druháček si vybral jednoho deváťáka, kterému 
osobně napsal přáníčko a vyrobil mu čtyřlístek pro štěstí. 
Deváťáci o ničem předem nevěděli. Mysleli si, že to budou právě 
oni, kdo budou na mladší spolužáky laskaví, a že si společně 
budou číst nějaký zajímavý příběh.

Společný den jsme začali tím, že druháčci si našli „svého“ 
deváťáka a předali mu přáníčko a čtyřlístek. Byla to velmi 
dojemná chvíle, protože deváťáci opravdu nic netušili.

Málokdo neuronil slzičku, a to platilo i pro 
přítomné dospěláky. Poté jsme si společně zahráli 
aktivitu Zvídavý reportér, která pomohla 
„prolomit ledy“ a více se navzájem poznat i 
jmény. O velké přestávce bylo také pro deváťáky 
připraveno malé občerstvení. Další část 
společného programu byla věnovaná čtenářské 
dílně. Společně jsme četli knihu Dobrodružství 
Pavouka Čendy. 



A aby ani po odchodu deváťáků z naší školy na školy střední na nás druháčci nezapomněli a něco v 
učebně 204 po společných chvílích zůstalo, následovalo společné vyrábění pavoučků pro štěstí, kteří 
budou umístěni na velkou pavučinu v zadní části učebny. Společný čas se pomalu chýlil ke konci a po 
společné reflexi celého dne se všichni neradi loučili. 

Věříme, že mezi druháčky a deváťáky byl navázán milý vztah, který se projeví i třeba jen při letmém 
pozdravu během dne na chodbě školy nebo vzájemným pokynutím hlavou ve školní jídelně.

Pár slov našich deváťáků:

„Druháčci k nám byli moc milí a 
připravili pro nás skvělý den. Moc 
jsem si to užila a pobavila se. 😊“

Linda

„Projektový den hodnotím kladně. 
Líbilo se mi propojení žáků 2. a 9. 

třídy. Oceňuji učitele za klidné 
zorganizování projektového dne.“

Jarda

„Bylo to fakt super. Cítil jsem se 
zase jako na 1. stupni. Jako 

deváťák říkám – byla to úplně 
úžasná aktivita.“

Daník

Chtěla bych touto cestou velmi poděkovat za skvělý nápad paní učitelce Daně Rálišové. Všem se 
program moc líbil a za projevenou podporu a předaný dáreček deváťáci ještě jednou moc děkují. 
Paní asistentky Olha Falch a Vendula Foukalová byly všem dětem během programu Světového dne 
laskavosti také velmi nápomocné a za jejich pomoc jim také patří velké poděkování.

Mgr. Gabriela Hanzlová, třídní učitelka 9. C

ŠKOLNÍ DRUŽINA
Štefánikova hvězdárna
Měsíc listopad byl bohatý na akce pro školní družinu. 
Jednoho dne 8. oddělení spolu s 5. oddělením 
vyrazila na krásnou akci do Štefánikovy hvězdárny. 

Zde jsme putovali ve Sluneční soustavě s Ťuldou. 
Navštívili jsme vnitřní planety zemského typu: Merkur, 
Venuši, Mars, a úspěšně jsme se vrátili na Zemi. Příště 
poletíme prozkoumat vnější plynné planety. V 
hvězdárně měly děti možnost vyzkoušet si různé 
pokusy, například jak funguje černá díra, nebo kolik 
kilogramů bychom vážili na Slunci či Marsu.

Ola, Viki, Lenka, Hanka, vychovatelky ŠD



SDRUŽENÍ RODIČŮ
NEpečte na pomoc - kupte vánočku
Jako již tradičně, i letos můžete podpořit činnost sdružení 
rodičů (administrativně nazýváno nadační fond Svoboda) 
koupí máslových vánoček pro Svobodu. Celý výtěžek půjde 
do fondu sdružení rodičů, odkud se v plné výši vydává na 
konkrétní aktivity školy a zároveň na podporu sociálně 
znevýhodněných dětí z naší školy, které by se bez finanční 
pomoci nemohly účastnit školních akcí jako jsou např. školy v 
přírodě.

Objednejte si vánočku on-line a vyzvedněte si ji 
poslední den školy před prázdninami

Máslové vánočky (690g) pro nás stejně jako vloni upeče 
Lichtenbergovo pekařství. Můžete si je objednat za příspěvek 
300 Kč, z čehož polovina je výtěžek do fondu. Objednávku 
můžete udělat  přes on-line formulář na www.nfsvoboda.cz. 

Objednávky přijímáme do neděle 14. prosince.

Vydávání je plánováno na poslední dva dny před vánočními prázdninami, konkrétně na 18. 
prosince (13:00 – 16:00) a 19. prosince (7:30 – 8:00) v hale školy. Zaplatit můžete v hotovosti nebo 
on-line převodem prostřednictvím QR kódu na školních vánočních trzích 
29. listopadu u našeho stánku nebo až při předání vánoček.

DĚKUJEME za jakoukoli podporu! 
Sdružení rodičů jsme my – rodiče dětí ze školy ZŠ nám. Svobody

Chcete se přidat do Sdružení rodičů?
Ozvěte se nám na info@nfsvoboda.cz a rozšiřte naše řady!

http://www.nfsvoboda.cz/
http://www.nfsvoboda.cz/


CO SE CHYSTÁ V PROSINCI
Akce 

pondělí 1. 12. - divadlo: Klub mladých diváků
středa 3. 12. (8.15 - 12.35) - vzdělávací pořad: návštěva rozhlasu na Vinohradech - 2. C
čtvrtek 4. 12. (9.00) - bruslení 4. A
pátek 5. 12. (10.00 - 12.35) - vzdělávací pořad: Louskáček - 5. C
pátek 5. 12. - Mikuláš  ve škole
pátek 5. 12. (14.00 - 15.00) - Mikulášské radovánky s nadílkou v ŠD
pondělí 8. 12. (8.00 - 13.00) - vzdělávací pořad: Vánoce Český Šternberk - 5. roč.
pondělí 8. 12. - bruslení 4. A a 3. A,C
úterý 9. 12. (8.40 - 10.15) - bruslení 2. C
středa 10. 12. (8.30 - 12.30) - vzdělávací pořad: Lobkovický poklad - 2. C
středa 10. 12.  (11.50 - 12.35 a 12.45 - 13.30) - beseda: Záchrana živočichů - 6. A a 6. B
středa 10. 12. (12.00 - 16.00) - kulturní pořad: Filharmonie – Pyšná princezna 5. C, 4. A, ŠD
pondělí 15. 12. (8.30 - 10.00 a 10.15 - 11.45) - dopravní výchova – 4. A, 4. C
pondělí 15. 12. (9.00 - 10.30) - bruslení 2. B
úterý 16. 12. (8.00 - 13.00) - vzdělávací workshop: Robotika - 3. C
úterý 16. 12. (8.30 - 10.00) - dopravní výchova – 4. B
středa 17. 12. (17.00) - spaní ve škole - 5. C
čtvrtek 18. 12. - vánoční akce tříd, předvánoční posezení zaměstnanců
pátek 19. 12. (8.15) - vánoční zpívání školy + vánoční besídky
pátek 19. 12. (8.30 - 10.30) - bruslení - 5. B
pátek 19. 12. (14.00 - 15.00) - vánoční besídky v družinách

Soutěže 
úterý 2. 12. (10.00 - 12.35) - Olympiáda v ČJ (učebna 206)
úterý 9. 12. (8.00 - 12.30) - Školní liga v mini házené - výběr žáků z 1. – 5. roč.
pátek 12. 12. - Hálkovo pírko – recitační setkání výherců (Odolena voda)

Žákovský parlament 
pondělí 8. 12. (od 7.45) - jednání žákovského parlamentu

Otevřená škola
pondělí a čtvrtek 1., 8. a 4. a 11. 12. (16.00 - 18.00) - Zážitkové učení pro seniory

Prázdniny
pondělí 22. prosince 2025 – pátek 2. ledna 2026 - vánoční prázdniny


